

**Formulár príkladov dobrej praxe a)**

Názov projektu
Krok za krokom s Vami pre Vás
Názov operačného programu
Ľudské zdroje
Kód výzvy a ITMS2014+ kód projektu
VÝZVA OPELZ-DOP-2021/8.1.1/RO-03; PROJEKT 312081BXJ3
Názov prioritnej osi, investičnej priority a špecifického cieľa
Prioritná os: 8. REACT-EU Investičná priorita: 8.1 Podpora obnovy po kríze spojenj s pandémiou COVID-19 vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava zeleného, digitálneho a odolného oživenia hospodárstva Špecifický cieľ: 8.1.1 Podpora obnovy po kríze spojenj s pandémiou COVID-19 vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava zeleného, digitálneho a odolného oživenia hospodárstva
Miesto realizácie projektu (mesto/okres/samosprávny kraj)
Banskobystrický kraj, Bratislavský kraj, Košický kraj, Nitriansky kraj, Prešovský kraj, Trenčiansky kraj, Trnavský kraj, Žilinský kraj
Časový rámec realizácie projektu (dátum začatia a dátum ukončenia realizácie projektu: ddmrrrrr – ddmrrrrr)
01062022 – 30112023
Rozpočet projektu (celkové náklady na projekt a výška poskytnutého nenávratného finančného príspevku)
256 979,52 €
Kontaktné údaje prijímateľa (názov a sídlo prijímateľa, meno kontaktnej osoby pre projekt, telefón, fax, e-mail, webová stránka)
Optima Status Šaľa, Slnecná 1940/12, 92705 Šaľa Mgr. Renáta Zelezníková (+421) 902 697 184 optima.status.oz@gmail.com www.optimastatus.sk
Ciele projektu (uved'te kľúčové slová)
Podpora, poradenstvo, terénna práca, znevýhodnený uchádzač, trh práce, začlenenie, COVID19
Cieľové skupiny (uved'te kľúčové slová)
neaktívne osoby (neaktívna osoba je fyzická osoba, ktorá nie je uchádzačom o zamestnanie, nie je zamestnancom, nevykonáva alebo neprevádzkuje samostatnú zárobkovú činnosť a sústavne sa nepripravuje na povolanie)

Stručný opis projektu: (max. 50 riadkov)
1. Ciele
Cieľom projektu je prostredníctvom jeho aktivity poskytovanie individualizovaných foriem podpory, poradenstva a využívanie nástrojov profilácie neaktívnych osôb a to za účelom vstupu znevýhodnených uchádzačov o zamestnanie, mladých ľudí vo veku do 30 rokov (vrátane NEET), neaktívnych osôb na trh práce.
2. Plánované aktivity (max. 15 riadkov)
Hlavná aktivita projektu: Krok za krokom s Vami pre Vás (názov aktivity) Začiatok aktivity: 06/2022 Počas 18 mesiacov trvania projektu (jún 2022 - november 2023) bude Prijímateľ prostredníctvom jedného odborného garanta a viacerých odborných poradcov (prepočítaný počet na úväzky – 2 úväzky) spĺňajúcich kvalifikačné predpoklady bude do aktivity projektu zapojených minimálne 60 účastníkov - neaktívnych osôb, ktoré nie sú uchádzačmi o zamestnanie, nie sú zamestnancami, nevykonávajú alebo neprevádzkujú samostatnú zárobkovú činnosť a sústavne sa nepripravujú na povolanie. V rámci ukazovateľov projektu bolo stanovené, že 6 účastníkov (z toho 1 do 30 rokov) dokončí intervenciu podporovanú z ESF REACT-EU a v čase odchodu budú zapojení do procesu vzdelávania/odbornej prípravy/získavania kvalifikácie, budú zamestnaní alebo SZČO, alebo im bolo ponúknuté zamestnanie alebo účasť vo vzdelávaní/odbornej príprave. Miestom realizácie je celé Slovensko. Podporná aktivita: riadenie projektu Ide o aktivitu, ktorú zastrešuje projektový a finančný manažment s cieľom zabezpečovania podmienok pre úspešnú a bezproblémovú implementáciu projektu po finančnej stránke ako aj realizačnej stránke, bude identifikovať riziká a v spolupráci s odborným tímom zabezpečovať ich eliminácie a to aj v aktívnej komunikácii a za podpory zo strany RO, resp. PM/RO.

Plánované publikácie zamerané na šírenie výsledkov projektu, webové stránky alebo iné plánované aktivity
Za účelom realizácie informačných aktivít zabezpečil Prijímateľ zverejnenie informácií o projekte na svojej webovej stránke a na sociálnych sieťach, v ktorých má registrovaný profil. Výsledky projektu ako také sa budú šíriť v komunite. V prípade aktívnej účasti na odbornom podujatí bude Prijímateľ v rámci možností zabezpečovať publicitu projektu aj v rámci odborných diskusií, do ktorých bude zapojený najmä prostredníctvom odborného personálu angažovaného v aktivite projektu. Publicitu projektu zabezpečuje, resp. bude zabezpečovať Prijímateľ aj prostredníctvom iných foriem špecifikovaných v manuáli pre informovanie a komunikáciu.